
Аналитическая справка 

по результатам проведения опроса  

2,3 курсов специальности 44.02.03 «Педагогика дополнительного образования 

 

 

 

С целью выявления степени удовлетворённости студентов обучением в колледже 

проведено анкетирование обучающихся 2,3 курсов специальности 44.02.03 «Педагогика 

дополнительного образования.  

На вопрос «Причины, по которым вы учитесь в колледже, большая часть ответили 

следующим образом: 34,7% «хочу получить образование», 22,7% - нравиться выбранная 

специальность, 14,7%- престижная специальность. Также некоторые отмечают, что 

обучение в колледже - ступень для дальнейшего обучения в ВУЗе, возможность карьерного 

роста.  

Респондентов привлекает в получаемой специальности - постоянное общение с 

людьми (27,9%), возможность карьерного роста, организация своего дела (23%), иметь 

хорошую зарплату 16,4%. 

Обучаются на «хорошо»- 66,4%, на отлично- 6,1%, на удовлетворительно- 27,3%,   

17,9% респондетнов отмечают, что не испытывают трудностей в обучении. Однако 

46,2 5% опрошенных отмечают трудности в наличии высоко учебной нагрузки, 17,9% 

отмечают отсутствие интереса к освоению дисциплин и профессиональных модулей, 7,7% 

отмечают трудности в общении с педагогами и в период прохождения практики.  

56,3% опрошенных отмечают, что их в большинстве устраивает расписание, чаще не 

устраивает 18,8%, не устраивает 6,6%. 

93,5% отмечают, что им интересно учиться в колледже.  

36,4% опрошенных отмечают, что они полностью удовлетворены студенческой 

жизнью, скорее удовлетворены 9,1%, 6,1% - не удовлетворены. Также опрошенные 

отмечают, что в большинстве 33,3% заняты в какой-либо сфере искусства, 21% 

подрабатывают или занимаются спортом, ничем не заняты 5,9%. 

При появлении проблем в большей степени обращаются к родственникам (29%).  или 

друзьям 27,1%. 26,1% пытаются решить проблемы самостоятельно.  

96,8% респондентов испытывают положительное отношение к классному 

руководителю.  

Отрадно, что студенты специальности принимают активное участие в различных 

мероприятиях, при этом, разного ровня: волонтерской деятельности и внутриколледжных 

конкурсах 20,7%, в конференциях 17,2%, спортивных соревнованиях 15,5%.  

                 Проведённое анкетирование показало, что подавляющее большинство 

обучающихся в целом удовлетворены обучением по выбранной специальности, 

студенческой жизнью в Читинском педагогическом колледже.                            
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